

最新一期《瞭望》预测十七届五中全会热点 “十二五”收入分配走向“橄榄型”

十七届五中全会将在今年10月召开,将研究制定“十二五”规划,这一规划将为我国

全面推动经济社会发展转型奠定体制基础。最新一期《瞭望》预测了其中的热点。权威人士透露,十七届五中全会将从经济社会发展的主要矛盾和问题入手,通过“十二五”规划,在健全市场配置资源机制、加快调整国民收入分配格局、破除城乡二元体制等方面,提出重大改革任务。一些影响全局和长远的改革任务,将集中在这五年完成。

第二大热点:

加快调整收入分配格局,理顺收入分配关系

近年来,政府、企业和居民三者之间分配关系呈现较为明显的失衡状况,城乡之间、地区之间、行业之间的收入差距都有扩大的趋势。收入分配问题已经到了必须下大力气解决的时候。目前我国经济社会发

展态势良好,各方面承受能力较强,应该有条件、有能力在“十二五”时期逐步解决这个问题。

权威人士分析,要在坚持基本分配制度的前提下,切实保护公民合法收入

和私有财产,同时尽快扭转城乡、地区和不同行业之间的收入差距过大趋势,逐步形成中等收入占多数的“橄榄型”分配格局。因此,将会加大税收在二次分配中的调节作用。

第三大热点:

破除城乡“二元”体制,加快推进城镇化

“十二五”时期我国城镇化率将突破50%,人民群众的生活方式和经济社会结构随之会发生一系列深刻变化,破除城乡分治的“二元”体制,推动城镇化快速健康发展,是“十二五”时期亟待解决的重大体制问题。

权威人士认为,其中,有两个方面需要重点强调。一是进城农业人口的城镇化问题,特别是上世纪80年代后出生的农村人口已经成为农民工的主体,他们融入城市的意愿更为迫切。二是土地问题,我国城镇化将持续以每年1个百分点以上的速度快速推

进,一部分农村土地要转变为城市建设用地,将会产生巨大的土地级差地租,这些财富由谁来分配?按照什么机制来分配?如何从制度安排上既能保护农民利益,又能促进土地资源节约利用?对这些问题,要在“十二五”规划中给出一个明确答案。

第四大热点:

启动财政税收体制改革,控制政府收入增速

“第一次改革主线是体制转轨,目标是建立市场经济体制和提高经济总量。第二次改革主线是发展方式转型,目标是形成公平与可持续发展的体制机制和实现民富国强。”权威专家表示,以发展方式转型为主线的第二次改革,对后30年经济社会发展具有决定性影响,“这其

中的关键是政府转型。”

政府转型决定“十二五”改革全局。权威人士具体建议,以缓解收入差距为目标,“十二五”初期要尽快启动财政税收体制改革;控制政府财政收入增长速度,大幅调整财政支出结构;建立实施工资谈判制度和工资定期增长制度。同时,应确立政府在“十

二五”收入分配改革的约束性指标,推进财政上的“省直管县”向行政上的“省直管县”过渡;将发展潜力非常大的大城市增设为直辖市,将部分发展条件比较好的城市增设为副省级城市。继续推进大部门体制改革,合理划分中央与地方的执行权,建立执行机构。强化监督权,成立独立的监督委员会。

第一大热点:

进一步健全市场机制 提高经济动力活力

目前我国社会主义市场经济体制还不完善,要素市场发展滞后,资源性产品价格形成机制还没有理顺;国有经济调整尚未到位,垄断行业改革有些还未破题;政府对微观经济活动干预过多等等。

权威人士指出,当前投资和消费增长较快,很大程度上是政策作用的结果,行政手段的局限性和短期性逐步显现出来。扩大内需,最终要靠市场和社会力量,在“十二五”乃至今后更长时期的改革中,要更好发挥市场配置资源的基础性作用。

陈绍基受贿一审被判死缓

据新华社电 重庆市第一中级人民法院23日对广东省政协原主席陈绍基受贿案作出一审判决,认定陈绍基犯受贿罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

重庆市第一中级人民法院经审理查明,1992年2月至2009年4月,被告人陈绍

基利用担任广东省公安厅厅长、中共广东省委常委、广东省政法委书记、广东省副省长、广东省政协主席的职务便利,为他人谋取利益,单独或者伙同其子陈子翊、情妇李泳(均另案处理)索取及收受他人给予的财物,共计折合人民币2959.5万余元。案发后,赃款、赃物已全部追缴。

风之星丰田举办总经理签售会

笔者近日从风之星丰田了解到,该店将于近期举行“缤纷夏日精彩丰田”系列购车活动。7月25日,张春华总经理将亲临首场活动现场进行签售。

活动当天,顾客若对所购车辆的优惠幅度有任何不满,可直接与总经理进行面对面沟通、洽谈。据悉,今年5月风之星丰

田也举办过类似的活动。当天展厅人气高涨,成交顾客对活动及成交价格都表示非常满意,可以说,这次活动也是广大顾客期待已久的。

欢迎广大有购车意向的顾客,拨打0551-5201079进行垂询。相信大家最后都会高兴而来,满意而归。(马斌)

夏不为利 元一时代广场年中大庆惠顾全城

这是一次全城的购物盛会,这是一次震撼人心的购物体验。这个夏季,元一时代广场一年一度的“夏不为利 年中大庆”活动盛大启幕,“满90送100”特惠风暴正激情上演,再次引爆省城。

即日起,当日在时代百货单柜现金90元送100元电子券,另满额加送电影票、游戏币,会员购物加倍积分。众多一线品牌全面参与,特惠盛宴,万众品鉴!炎炎夏日,白皙的皮肤需要护肤品的呵护。活动期间,化妆品满100送30元现金券满200以上加赠游戏币,珠宝钻石4折、玉器全场2.8折、进口手表全场9折。仲夏购物,玩转元一。活动内容,凡在时代百货购穿着类商品满200元及以上,即可获赠欢乐频道KTV价值500元抵用卡一张。购穿着类商品满

288元,即可获赠30元玉兰油代金券一张。年中大庆,赢世博会门票。活动期间,当日在时代百货电脑小票现金累计满100元(会员满50元)送抽奖券一张,以此类推,多买多送,免费赢取世博会门票。

经过数月的升级改造,元一时代广场已经实现了从内到外的全新蜕变,华丽升级,炫彩绽放——欢乐频道KTV豪装升级、味来世界十大主题餐饮店入驻、神采飞扬入主欢乐谷游戏城,步行街门头改造成功,十余家化妆品一线品牌新柜入驻,必胜客、味千拉面绚丽开业、早教第一品牌天才宝贝、英语培训领导品牌新动态英语签约进驻……全新升级后的元一时代广场正以崭新的面貌呈献给全体市民,借此为消费者倾心打造的“年中大庆”特惠精彩不容错过!(周军)

真情让癌魔却步

2003年6月,合肥市国风集团职工张昌元在公司的一次例行体检中发现鼻咽



元在公司的一次例行体检中发现鼻咽内有黄豆大小的肿块,经安医附院确诊,竟为鼻咽癌,晚期!这无异于晴天霹雳!妻子周继玲倒在医院的长椅上,痛哭不已。想起温柔贤惠的妻子,正在上学的乖巧女儿,张昌元心

如刀绞。

病情确诊,医院决定马上放疗。开始几次放疗还能忍受,但放疗的副作用实在太厉害了。第三次放疗刚结束,张昌元就翻江倒海的呕吐,不能进食。第四次放疗,精神萎靡,头发脱落,鼻子部位更因长时间照射,几乎被烤糊,口腔严重溃瘍,舌头发硬,咽不下食物,只能靠打吊针来维持,体重急剧下降,放疗被迫停止。

张昌元的身体一天不如一天,很快就病倒在床上,滴水不进,可是每当女儿回来时,他都会强打精神,还叮嘱说:“你要努力,千万不要因为我的病影响你的学业。”

周继玲在丈夫背后不知偷偷地哭了多少回,她四处寻医问药,希望能减轻丈夫的痛苦,延长生命,改善生存质量,然而中药、西药吃了不少,却始终没有起色。此时,一个偶然的的机会,妻子在报纸上看到绿谷灵芝宝(原中华灵芝宝)治愈相关癌症病例的报道。妻子抱着几分希望还有几分怀疑,带着丈夫的病例来到报纸中所说的绿谷肿瘤专家

咨询处,与专家进行了贴心的交流后,得知“绿谷灵芝宝+传统手术、放化疗+合理的饮食、运动”这种综合、系统治疗方法是治疗肿瘤的最佳模式,妻子毫不犹豫的买了一个疗程(6盒)的绿谷灵芝宝给丈夫服用。

张昌元服药后才7天,放疗副作用就开始减轻:鼻子通了、呼吸顺了、嗓子不痛了。一个疗程后,睡得香了,能吃饭了,看到了希望的妻子,又给丈夫买了一个疗程的绿谷灵芝宝。

张昌元的身体迅速康复,可以继续放疗了。这次放疗与上一回真是天壤之别,放疗的毒副反应基本没有出现,吃饭、睡眠、走路和正常人没有什么区别。在绿谷灵芝宝的配合下,张昌元顺利地完成了长达35次的放射治疗。

2003年9月10日,对于张昌元来说是个非常难忘的日子,经过医院的再次检查,他的肿块已经彻底消失,听到这个好消息,妻子流下了幸福的眼泪。2005年再次复查的张昌元,一切正常,连医生都惊讶地说:“你还能活着,真是奇迹,和你同一病房的病友都不在了,你可要好好珍惜这来之不易的又一次生命……”

如今8年过去了,张昌元面色红润,身体强健,生活如常,一家人其乐融融。而回想起这些年的艰辛经历,张昌元无限感慨,自己算是从鬼门关走了一遭,多亏了绿谷灵芝宝的神奇疗效,更是由于家人的关怀,才会摆脱病魔的折磨重获新生,拥有现在的幸福美满生活。

据悉绿谷灵芝宝在长江中路315号的**长江大药房**有售,并设有肿瘤专家咨询电话:**0551-5238963**。